BM-møde 19. marts 2024 
Til stede: Britt, Jesper, Henrik, René, Bjarne, Kristian, Ulrik

Inden mødet gik i gang gennemgik Malthe Barret medlemsstatistik for bestyrelsen.
1. Økonomi - eftersom René ikke var med på sidste møde
2. Afstemning af opgaver mod årshjul, som skal laves til næste møde.
3. MUS samtaler
4. Planlagte stævner og fodboldskolen
5. Opfølgning fra sidste møde - referat vedlagt
6. Evt. 

1. Økonomi:
Der er store problemer med likviditeten, og vi venter da ansættelser og efterslæb fra 2023 rammer os lidt lige nu. Som altid afventer vi kontingent indbetalinger 01feb. Der er ikke noget nyt i dette men det er nogle tunge uger. På mange af de ansatte front-betales disse inden vi egentlig får indtægten fra kontingent. Fremadrettet skal der kigges på en anden løsning, hvor vi knækker koden med at vi ligger inde med en bedre kapital, så vi er rustet til Q4 og Q1. Dertil skal der kigges på sponsorsiden, og genstarte pakkerne.
Der skal også kigge på en løsning hvor der med events laves et set-up der appellerer til frivilligheden i klubben.

2. Afstemning af opgaver mod årshjul, som skal laves til næste møde.

Ref. referat fra 23nov ´23, skal der til næste møde være gennemført møder i grupperne, hvor de initiale ideer og actions præsenteres på et kommende strategi-møde som ligges 18feb kl. 0900 -  Det er op til de forskellige grupper at sørge for at holde møderne.

3. MUS-samtaler for ansatte

Britt orienterede om MUS-samtaler der nu er gennemført. De forskellige punkter tages til efterretning og tilpasses, herunder tilpassede processer der letter arbejdet for de ansatte. Grundlæggende var vurderingen af der fra de ansatte er et stort drive i at skabe en bedre klub, hvilket var positivt. Desuden indkaldes Søren Fjorting til en evaluerende samtale, som Bjarne og Jesper tager. Britt og René gennemgår desuden alle kontrakter.

4. Pinsecup og andre planlagte stævner.

Kristian orienterede kort om de initiativer der er i gang, som er Pinsecup – som man forventer bliver større end i 2023, Fodboldskolen, fødselsdagsstævne og indendørs julestævne. 

Der er på Pinsecup allerede tilmeldt 80 hold herunder også svenske hold. Der skal laves opslag til hjælp til frivillighed der skal bruges til Pinsecup. Der er desuden en film fra sidste år der lægges op.
Fodboldskolen er sat i salg, teksten skal optimeres – kommer fra Fjor.
Ift. fødselsdagsstævne tages dette videre på strategi-dag.

Desuden skal der koordineres afslutningsstævne på vegne af DBU, ligger dog på kampdag KS, som ikke kan flyttes. 

5. Opfølgning fra sidste møde

Der er ikke kommentarer fra referat fra sidste møde.

6. Eventuelt

Jesper orienterede om Jesper Nicholaisen, som er tidligere forvalter, der nu hjælper til, så der bliver lavet småting der skal repareres. Der ligger en del opgaver som Jesper er gået i gang med. 

Bistro 28 laver om på prisstruktur, der gør at maden nu er steget for de ansatte. René checker priser med Karsten. 

Mails som Boye modtager og hvordan der svares, skal der være en proces for.

Der er lidt problemer med lyset – Jesper har fulgt op og det burde virke. Desuden skal der lige opdateres på at dem der træner har appen der kan tænde/slukke for kunst 2. 






