BM – møde 29.april 
Til stede;
Britt, Henrik, Ulrik, René, Jesper, Kristian, Bjarne

Foreslået Agenda:

1. Status på økonomi
2. Pinsecup, status og arbejdsfordeling
3. Kontingentstigning - mere info og ref. kommer fra Ulrik inden møde
4  Klubbens niveau på anlæg
5. Klubfilm (husk og vedlæg brief) - kort snak om indhold
6. Evt.

Generelt:
1 Status på økonomi:
GVIs medlemstal er stigende ift. sidste år, ca. 55 flere medlemmer end samme tidspunkt sidst år. Vigtigt for både fastholdelse og medlemstilskuddet, som forventes at være større i år.
For kvartalsregnskab ligger vi på niveau med budget, og der forventes lidt mere på medlemssiden indtægtsmæssigt. Samtidig har René og Jesper talt med kommunen om støtten til anlægget, som nu også er blevet øget. Vi forventer også ift. Pinsecup at der kommer mere ind, da der er en del flere klubber tilmeldt i år.
Grundlæggende er vi dags dato på budget.
2. Pinsecup
René styrer boden og starter op, Ulrik hjælper til lørdag også. Ulrik hører lige kontakt ang. slush-ice. Alternativt skal der sælges noget saftevand. Bjarne og AnneMette Fjorting søndag. Sportsteam koordinerer en aktionsplan ift. det sportslige. Henrik Lindholm / Britt kommer tilbage om deltagelse.
Der sendes info ud både til klubben, og træner/ledere. Desuden skal der laves et skriv at der skal bruges frivillige til isoleret Pinsecup – det gælder især til boder.
Lørdag + søndag - frivillige
Boder 4 pers (halv dag hver)
Grill – 2 pers (halv dag hver)
Stævnekontor 2 pers (halv dag hver)
Skraldefolk 2 pers. (halv dag hver)
Der er bestilt medaljer, og der skal checkes net i mål. Der skal kigges på baneplan, da noget af græsset er væk pga. vådt vejr, alternativt 3-mandsbaner på kunst.
OK Benzin kommer lørdag morgen og sætter stand op med forskellige aktiviteter. Det skal lige koordineres hvor de skal står.
Der er tilmeldt lige nu 212 hold. 

3. Talentudvikling
Sportsteamet har efter sidste møde vurderet at det vi skal gå efter er U13, U14, U15, U17, U19 på 1. holds niveau tilbydes specialtræning. Tilkoblet til ordningen laver Kristian et skriv på hvad det præcist indeholder og hvad beskrivelsen er. Umiddelbart vil merbeløbet være kr. 2400,- oveni nuværende kontingent.
 Der skal indkaldes til et besluttende BM-møde for at fastsætte beløb, rammer og implementeringsplan, herunder endelig definition af strategi, vision og mål overfor medlemmer, inden kontingent stigninger præsenteres til afstemning på den ordinære generalforsamling.
Forældretrænere vil fremadrettet pr. 1/6 – 2024 skulle betale basis- kontingent. Kristian laver implementeringsforslag og kommunikationsplan til dette.
Der indkaldes til ekstraordinært BM møde kort efter pinse.

4. Klubbens niveau på anlæg
Der skal indkaldes til arbejdsdag inden pinsestævnet. 
Forårsrens af anlægget, og klargøring til Pinsestævne.     Ulrik indkalder på platforme.
Der skal endnu engang kigges på det niveau klubben præsenteres på ift. oprydning og rengøring på anlæg og klubhus. Der skal opsættes en plan til involverede parter omkring niveau af rengøring.
Vi tester nyt system i maj og juni, så vi får forbedret forholdene nu og her. Desuden laves der en ny arbejdsbeskrivelse til de ansvarlige for anlæg og klubhus. 

5. Klubfilm
Kort orientering fra Ulrik om klubfilm, der skal optages i løbet af foråret. Emnet for filmen bliver hvad klubben leverer og opfordring til frivillighed. Filmen optages i løbet af maj.

6. Eventuelt
-Der skal kigges lidt organisation og den nuværende løsning. 
-Vevo-struktur er lavet om, så der skal laves en ny opsætning. Der skal sættes penge af til dette, ift. både licens-delen, hvor der er krav, men også mod evt. elite-opsætning. Der er sat penge af i budget, men det skal afgøres hvilket abonnement vi skal købe. 
- Kristian orienterede om Skills-træning – det bliver 13 uger i efteråret 1 time om ugen. Dette lægges ovenpå den eksisterende træning.



Næste møde bliver 28. maj kl 17.00
