BM-møde 27. august 2024
Agenda:
1.      Licens 2 stjerner – gennemgang og beslutning
2.      Status på talentudvikling
3.      Økonomi – ref. det fremsendt af René
4.      Status på udvalg
5.      Pigeudvikling – hvad er next step ift. nuværende situation
6.      Anlæg
7.      Tøjdelen, webshop og trykkeri
8.      Transition ungdom til senior, ref. Boye
9.      Kommende generalforsamling og indkaldelse
10.    EVT

1. Licens 2 stjerner – drengesiden.

Boye gennemgik processen, med tilhørende spørgsmål. Det blev vedtaget enstemmigt at gå videre med processen, som er gået i gang, herunder også budget-delen, med tilhørende ansættelser som både lige nu mangler, og som der er berammet til ved 2 stjerner. Går alt efter planen har klubben 2 stjerner i foråret 2026. Der vil være løbende være opdateringer fra sportsudvalget ift. information om ansættelser og arbejdet generelt, og der er løbende strategiske møder med udvalgte fra bestyrelsen, herunder også status på budget. For bestyrelsen er ansøgningen til 2 stjerner en naturlig udvikling ift. det arbejde der blev sat i gang før klubben, fik sin første stjerne. 

2. Status på talentudvikling

Boye orienterede om de seneste ugers arbejde med dette. Der er afholdt de berammede forældremøder, hvor der har været mulighed for spørgsmål. Der har generelt været en god forståelse fra forældre, og en bred positiv modtagelse. Betalinger går i gang nu via shop, som også er lagt op dags dato. Det er besluttet der i første omgang betales pr. halvår eller i månedlige rater. Fra 2025 vil dette være betaling pr. halvår. Der er desuden lavet de relevante tøjpakker, til opstart 1 sep.

3. Økonomi. 
Renés fremsendte tal blev gennemgået, som også mere eller mindre bliver basen for det der præsenteres på generalforsamlingen. Der mangler stadig justeringer som skal gøre klart inden der låses til generalforsamling, herunder møde med revisor. 

4. Status på udvalg
Der blev kort gennemgået årshjul processerne, herunder også fordeling af de nuværende opgaver. Især indtjeningsdelen med sponsorater er noget der stadig skal kigges på, da der på hele platformen er styr på det meste, men hvor sponsordelen og frivillighed skal mere i fokus.
Der sammenfattes et skriv omkring de forskellige grupper som sendes rund til bestyrelsen igen, herunder mere hjælp til bestyrelsen til de punkter der hænger.


5. Pigeudvikling – status
Efter Freya har måtte forlade sin stilling, er hullet blevet lukket af andre. Der kigges på en ny ansættelse for Freja, samt en målmandsansættelse, som der også er behov for. Indtil videre styrer Boye de ældre piger (U13-U16) og Irvin de yngre (U8-U12). Der skal også sættes fokus optimeringer ift. træningstider og hvordan fordelingen skal være fremadrettet. Vi ser stadig rigtig god generel tilgang på pigesiden, båret at et godt rygte om god breddetilgang og GVIs værdier.
Der er blevet holdt mødet med FCK og der laves en pigedag for U7+U8 – Boye har bolden.

6. Anlæg
Der er lavet et udførligt tillægsdokument til kontrakt på de opgaver der skal dækkes i klubhus og på baner, som gør det endnu mere krystalklart hvad opgaverne er. Det er op til alle i bestyrelsen løbende at følge op på dette. Dette præsenteres til forvalter denne uge dd. mødedato.

7. Tøjdelen, webshop og trykkeri.
Den nuværende løsning er i øjeblikket med FA Sport, og der kigges først på ny aftale og evt. nye tøjpartner når aftalen er tæt på udløb. Ift. shop skal der kigges på denne – dette ligger på Ulrik, som vender tilbage med forslag til anden shop. Der er en proces i gang og forbedring på hjælp i trykkeri, som kører udmærket, men stadig kan forbedres. Vi skal når aftalen løber ud om 2 år kigge på helhedsløsningen, som handler om shop, tryk og produkter der sælges. 

8. Transition fra ungdom til senior
Der har været lidt støj om processen og hvem der har det endelige ansvar ift. spillere der bevæger der bevæger sig op på seniorniveau, primært mod 1. senior. Grundlæggende er det i struktur Head of Coach der styrer transitionen, men det er en løbende proces der skal tages fra case til case.

9. Kommende generalforsamling og indkaldelse
Generalforsamling lægges enten 28. eller 30/10. Der afholdes mødes inden.

10. Eventuelt
Ingen punkter.

