BM-møde 9. oktober 2024
Til stede: René, Jesper, Bjarne, Kristian, Britt, Helene, Elsebet. Fraværende Henrik.

Referat:

1. Velkommen til Elsebet
2. Regnskab og budget
3. Sponsorsituation og mangel på samme - nyt set-up
3. Forvalter situation og stillingsopslag
4. Klubrumspulje og evt. ansøgning
5. Opfølgning på opgaver
6. Pigeomklædning
7. Status medlemmer
8. Formandens beretning - input
9. Evt.

1. Velkommen til Elsebet
Der blev sagt velkommen til Elsebet som til kommende GF stiller op som bestyrelsesmedlem det kommende år.

2. Regnskab og budget.
René får revisor til at levere endelig resultat som sendes ud med de sidste justeringer. Det er vigtigt at der på GF fremlægges 2030 plan, som jo hele tiden har været planlagt ift. den udvikling der i gang – herunder afvikling af gæld.

3. Sponsorsituation
Vi har en uacceptabel sponsorsituation i klubben, der kommer simpelthen for lidt ind, og det presser regnskabet for meget. Derfor skal der etableres et helt nyt set-up hvor et udvalg sætter sig og gennemgår målsætninger, proces og hvad der skal ske – ift. det nye budgetår. Desuden tages der på studietur til andre klubber – ikke kun fodbold, men også i håndboldverdenen, hvor vi skal kigge på set-up. Lige nu sender vi også igen og rækker ud til klubbens medlemmer og hører om interessen. Ulrik styrer og nedsætter et udvalg - ikke kun fra bestyrelsen men også fra GVI forældre og medlemmer.

3. Forvalter situation og stillingsopslag
Vi har opsagt aftalen med nuværende forvalter, og der laves stillingsopslag der sendes ud snarest. Jesper og Bjarne udarbejder denne.

4. Klubrumspulje og evt. ansøgning
Er der noget vi mangler i klubhus eller baner er det ved at være tid til at søge. Umiddelbart er der ikke mangler, andet end 3-mands mål. Sportsudvalget checker lige igennem og kommer tilbage skulle der være behov.

5. Opfølgning på opgaver
Der skal lige mere struktur på opgaver vi satte op i starten af året. Ulrik tager på sig lige at alle får fulgt op på opgaver, men også en dosering af hvad vi skal gå efter. Generelt skal alle dog følge sine ting til dørs fra A-Z. Dette tages der fat i når den nye bestyrelse er konstitueret efter generalforsamling.

Talentudviklingsdelen er et godt eksempel, hvor der er stor succes omkring både at få implementeret processen og at alt økonomi er fulgt til dørs. Det er et godt eksempel på der sidder en stakeholder der sørger for møder og opfølgning, hvor alle har opgaver, men en sørger for at få løst og implementeret tingene. I tillæg er det også værd at bemærke at der har været stor opbakning til det nye tiltag, fra spillere, til trænere til forældre.

6. Pigeomklædning
Der skal kigges på om der skal udvides for piger, så 3´eren og 4´eren bliver pigeomklædning. Over vinteren vil vi tilpasse yderligere, så der mod næste sæson ikke er for stor en skævvridning ift. medlemmer ift. rådigheden af omklædningsrum. Dvs. fremadrettet når der er piger på anlægget så er omklædningsrum 3 og 4 til dem. Dette er også for at give mere plads til udehold, men også en mulighed for at gå ned til U12 for omklædning. Det er klart at de dage der ikke er piger på anlæg kan omklædningsrum bruges for drenge. Endelig beslutning tages i det nye år.

7. Status medlemmer
Vi er aktuelt ca. 1215 medlemmer, hvilket er en vækst på 30-40 for sæsonen. For første gang har vi lavet medlemsstop på U8 som tæller 74 medlemmer. Det er et positivt problem men der er grænser for hvad klubben kan holde til ift. anlæg, antal trænere og generelt plads til spillere. Kristian er ved at kigge på hvad en optimal normering er, herunder at lukke årgange i god tid. 

8. Formandens beretning.
Der skal leveres input til Jesper senest onsdag i næste uge. Ulrik og Jesper gennemgår den samlede beretning inden GF. 

9. Evt.
SBU/KBU problematikken for piger.
Der er knas ift. problematikken mellem SBU og KBU hvor pigefodbolden lider under dette. Vi skal eftersøge hvordan vi kan påvirke processen, herunder fællesrækker, hvor vi måske skal prøve at lave en samlet front med andre klubber mod DBU og forklare hvad der foregår. Britt /Kristian arbejder videre med hvad der kan gøres.


